



2025. június-július

SK

SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2025. JÚLIUS 4-5. Sárkeresztesi Falunap



Sárkeresztes,
Sportpálya



JÚLIUS 4. PÉNTEK

22:00 ARATÓ DISCO

SZELETEM PIZZA



JÚLIUS 5. SZOMBAT

8:00 KÖZÖSSÉGI FŐZÉS

10:00 A FALU LEGERŐSEBB
EMBERE/ASSZONYA VERSENY

13:00 KÖZÖS EBÉD

14:30 MEGNYITÓ - DÍJÁTADÓ
SÁRKERESZTES KÖZSÉGÉRT DÍJ
SZÉP OTTHON, PÉLDÁS PORTA

15:00 ISKOLÁSOK ELŐADÁSA

15:20 EREDMÉNYHIRDETÉS -
A FALU LEGERŐSEBB EMBERE /ASSZONYA

15:30 ÓVODÁSOK MŰSORA

16:30 APACUKA ZENEKAR

17:30 HABPARTY

18:00 PETER SRÁMEK

18:40 BOGLÁRKA - OPERETT

20:00 UTCABÁL A TUTTI ZENEKARRAL

21:30 DR BRS



Kísérőprogramok

14:00 INGYENES VIDÁMPARK :
CYERMEKLANCHINTA
MESEKÖRHINTA- EURO
JUMPING - SZIMULÁTOR

SPORTBEMUTATÓK,
UGRÁLÓVÁR



GYERE GYALOG!



BÜFÉ - BRASSÓ KÜRTÖS
- FAGYI - ÉDESSÉG -
LUFU - JÁTÉKOK

A PROGRAMOK
INGYENESEK!



A TARTALOMBÓL:

- Baba-Mama klub tervei
- Termelői piac hírei
- Bogárkövet óvoda
- Föld Napja az iskolában

- Napközis Biblia Tábor
- Trianoni megemlékezés
- Pünkösdi programok
- Kertbarát csoport alakult



Sikeres helyi pályázatok

Sárkeresztes Község Önkormányzata elismeri és támogatja a civil szervezetek, egyházak, a helyi önszerveződő közösségek, valamint a természetes személyek helyi közéletre gyakorolt hatását. Támogatja a kultúra, a közművelődés, az oktatás-nevelés, az esélyegyenlőség, a hagyományápolás megteremtését és a sport terén végzett tevékenységet.

Sárkeresztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 6/2025. (III.13.) önkormányzati rendelete alapján meghirdetett pályázatunkra beérkezett kérelmeket a Képviselő-testület 2025. április 9-én megtartott ülésén elbírálta és támogatási szerződést köt a döntésben szereplő pályázókkal.

Pályázati döntés: **Sárkeresztesért Egyesület 800.000 Ft**, Majális rendezvény szervezése, terebérllet költség; **Sárkeresztesi Nyugdíjas Klub** (Németh Mária) **340.000 Ft**, kirándulás,

személyszállítás költsége; **Ujvári Sándor Csaba 300.000 Ft**, napközis tábor szervezése; **Keresztesi Konyha** (Kovácsné Vadász Valéria) **150.000 Ft**, süteményverseny szervezése; **Borosgazdák** (Falusi Tibor) **300.000 Ft**, szakmai kirándulás szervezése; **Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa 180.000 Ft**, családi játszónap szervezése; **Festőszakkör** (Simon Gáborné) **60.000 Ft**, festőszakkör alapanyag beszerzése; **Czifrázó néptánc csoport** (Várszegi-Szabó Noémi) **300.000 Ft**, hangfal beszerzése; **Ó-BORBÁLA Hagyományörző Csoport** (Kerpel Róbertné), **400.000 Ft**; dalos találkozó szervezése; **Iskolai Szülői Munkaközösség** (Kajdi Valéria) **170.000 Ft**, kirándulás szervezése.

A pályázóknak gratulálunk és sikeres megvalósítást kívánunk!

Varga-Pekalics Patricia
polgármester

Biharkeresztesen jártunk

A közel ötezer fő lélekszámú város polgármestere, Dani Béla szívélyes meghívásának eleget téve, május 19-én hivatalos látogatást tettünk Biharkeresztesen, ahol vendéglátónk röviden körbekalauzolt a településen, megtekintettük a városházát, megismerkedtünk a hivatali dolgozó-

kkal, illetve jó hangulatú, kellemes beszélgetést folytattunk a településvezetésről, mindennapjainkról.

A látogatás apropóját az a szándék adta, mely szerint polgármester úr szeretné megismerni és egy hagyományteremtő közös találkozóra összehívni Kárpát-medence-szerte található „keresztes” településeket, hogy ezzel egy jó kapcsolat, illetve lehetséges együttműködés alakulhasson ki a Keresztesiek között.

Köszönjük a meghívást, melyre képviselő-testületünk egyhangúan nyitottságot mutatott és bízunk benne, hogy hamarosan mi is vendégül láthatjuk Biharkeresztes vezetőségét!

Várjuk a Keresztesiek találkozóját!

Varga-Pekalics Patricia
polgármester





A Keresztesi baba-mama klub jövőbeni tervei

**Kedves Keresztesiek!
Kedves anyukák, apukák!**

Lakóhelyemen egy jól működő, aktív baba-mama klub szerveződött a szárnyaim alatt. Amikor ide kerültem, már sokan tudtak róla, hogy szeretek a picikkel lenni, olyan kis foglalkozásokat és programokat szervezni, ami nekik és az otthon lévő anyukáknak/apukáknak is kikapcsolódás lehet. Így felmerült az igény, hogy itt is valósuljanak meg olyan programok, ami kicsit jobban megmozgatja a családokat. Állok elébe!

Remek alapot biztosít ehhez, hogy itt Keresztesen van egy gyönyörű babaszoba, egyfajta klubhelyiség, ahol össze lehet jönni, beszélgetni. Keddenként zenés, játszós foglalkozással várja a legkisebbeket Adri a Zengő bölcsővel. Érdemes eljönni, és kipróbálni!



Mit tudok hozzátenni ehhez? Ez volt a kérdés, amit feltettem magamnak. Az első ötletem, ami a hetekben megvalósult, az egy sütívásárral egybekötött családi délután volt. Ezúton is köszönöm a támogatást, a felajánlásokat, és nem utolsósorban a vásárlók hozzájárulását a jó ügyhöz! Mindenféle finomság felsorakozott az asztalon, krémes, habos sütemények, gyümölcskenyér, muffinok, gyümölcsös pite és még az is talált magának harapnivalót, aki ételintoleranciával küzd.

Szép összefogás volt ez a helyi anyukák részéről, akik összeadták a süteményeket. A befolyt összeget, ami összesen 80.800 Ft lett, kizárólag a baba-mama klub programjaira, a babaszoba fejlesztésére fogjuk hasznosítani.



A délután folyamán lehetőség nyílt egyszerű kis játékokra is. Sólisztgyurma várta a kézműveskedni vágyókat, zeneszó, kukoricameregető, célbadozó, kirakó és sok-sok lufi az örökmozgókat. Örülök, hogy a munkanap végén egy kis szórakozással tudunk kedveskedni az érdeklődő családoknak.

A jövőben az igényekhez igazodva szeretnék szakmai előadásokat szervezni gyermekpszichológus bevonásával, fejlesztő bemutatókat dévnyes terapeutával, vagy akár hordozási tanácsadást a Székesfehérvári Babahordozó Klub segítségével, de egy baba-mama tornát is el tudok képzelni.

Én magam egy kreatív szakkört tartanék a legkisebbeknek, ahol bátran kézzel-lábbal festhetnek, maszathatnak, máskor kedvükre meregethetik a rizst, lencsét, gyurmázhatnak, és minden olyan tevékenység megengedett nekik, ami szabadjára engedi a fantáziájukat. Ami pedig plusz, hogy nem anyának kell otthon ezek után takarítani... Azt megteszem én.

Bátorítom a bölcsi/óvoda előtt álló kisgyermekes anyukákat, hogy jöjjenek, mozduljanak ki otthonról! Csatlakozzanak a Keresztesi baba-mama klub Facebook csoportjához is, ott megosztok minden, a fentiekkel kapcsolatos információt.

Várunk mindenkit szeretettel!

Vácz-Tóth Bernadett



A termelői piacról

Kedves Keresztesiek!

Hétről hétre megtelik étellel a termelői piac terelete! Igyekszem minél színesebb kínálatot biztosítani, és az Önök igényeit is figyelembe venni.

Az állandó termékek között minden pénteken megtalálható friss hús, füstölt áru, zöldség, gyümölcs és méz. Szezonális gyümölcsök is szerepet kapnak, mint most a szamóca, eper, később barack, meggy, de hamarosan sajttal is bővülni fog a piac. Havonta kétszer a Szeletem pizzáit is hazavihetik, vagy akár helyben is elfogyaszthatják.

Keddenként a szabadbattyáni húsos autó várja vásárlóit, időszakosan pedig ruhás piacot szervezünk.

Minden hónapban szeretnék valami plusz dologgal készülni, ilyen volt legutóbb az ingyenes könyvtári, de lesz majd termékóstoltatás, a ki-



sebbeknek kézműveskedés, arcfestés amíg a szülők intézik a bevásárlást.

Ötlet van, szándék van, már csak Önökre van szükség, hogy a helyi piac jól működhessen! Várom Önöket szeretettel minden péntek délután 14:00-17:00 óra között a termelői piacon!

Vácz-Tóth Bernadett

Értől az óceánig – avagy hímzéskiállítás Sárkeresztesen

Év elején keresett meg minket Teca néni, hogy szeretné, ha munkássága nem csak a fiókban heverne, szívesen megmutatná alkotásait. Keresztlánya révén gondolt a sárkeresztesi művelődési házra, mi pedig szívesen vállaltuk a megtisztelő feladatot.

A gondosan kiválogatott kiállítási anyagban vannak klasszikus darabok a 70-es évek mintáival, megtalálhatóak Fejér Vármegye mintakincsei és olyan alkotások is, amik bár nem Teca néni kezében születtek, de megmentésük hozzá kötődnek. Ilyen a 100 éves hímzett asztalterítő, ami új horholt csipkét kapott vagy a csipkekeret, amely párnaként folytathatja életét.

Kiállítottuk a reformáció évében készített oltárterítőt, mely több református kiadványba is bekerült aprólékossága miatt. Teca néni nem csak hímez, de horgol is. Díjnyertes oltárterítői vannak, melyből egy a kiállítás ideje alatt is megtekinthető volt művelődési házunkban.

Örömmel fogadtuk a sok érdeklődést az április 25-én tartott megnyitóra. Az érdeklődők megismerhették Teca néni történetét, hogyan kezdett ebbe a szép hobbiába, amit mind a mai napig művel és megtekinthették kezdeti munkáitól, gyakorlókendőitől kezdve a több száz órát igénylő alkotásokig munkásságát, ahogy révbe ért, mind Ady versében az ér az óceánba.

Köszönjük Teca néninek, hogy megtisztel bennünket alkotásaival és kívánjuk, hogy még sok-sok évig adjon neki a Jóisten erőt az alkotáshoz!

A megnyitóra Teca néni hozott magával hagyatékból származó keresztiszemes mintakincseket, melyek könyvtárunkban kölcsönözhetőek!

Szeretettel fogadjuk a hasonló kezdeményezőseket! Ha van olyan érték, kézművesség, hobby, amit szívesen megmutatnának a nagyközönségnek, keressenek minket a művelődési házban!

Kiliti Eszter



Tavaszi és nyár eleji események összefoglalója

Az idei tavasz és a nyár eleje óvodánkban élményekben, programokban és megható pillanatokban bővelkedett. Közösségünk minden korosztálya gazdagodott tudásban, tapasztalatban és sok-sok mosolyban.

Teddy Doktorok látogatása – játékos egészségnevelés

Április 7-én különleges vendég érkezett óvodánkba: a Budapesti Orvostanhallgatók Egyesületének egyik lelkes önkéntese mutatta be a „Teddy Doktorok” programot. A Sárkeresztesért Egyesület támogatásával megvalósuló esemény célja az volt, hogy játékos formában, kedves Teddy macik segítségével oldja a gyermekek féltelmét az orvosi vizsgálatokkal szemben. A foglalkozások során a gyerekek megismerkedtek az emberi test főbb szerveivel, és bátran kipróbálhatták magukat mint kis orvosok. A program mindannyiunk számára maradandó, élményekkel teli tapasztalatot jelentett.

Anyák napi meghitt pillanatok

Május első hétfőjén, a hagyományokhoz híven, minden csoportban megtartottuk az anyák napi köszöntőt. A gyermekek ünneplőbe öltözve, izgatottan várták az édesanyjukat, akiket a csoportszobákban virágokkal és gyertyákkal díszített meghitt sarkokban fogadtak. Az apró műsorok, versek, dalok, kézzel és szívvel készített meglepetések és az ölelések mind-mind szívet melengető pillanatokot hoztak – sokunk szemébe könnyet is csaltak.

Biztonságos kapcsolatok – rendőrségi prevenciós program

Fontos célkitűzésünk, hogy a gyermekek biztonságérzetét megerősítsük, ezért kiemelt figyelmet fordítunk a megelőzésre. Májusban egyenruhás rendőr segítségével valósult meg az „Ide-

genekkel való kapcsolat – miért fontos a biztonság?” című programunk. A foglalkozások során a gyerekek játékos és közérthető formában tanulták meg, hogyan ismerhetik fel a veszélyes helyzeteket, és hogyan kérhetnek segítséget. A program maradandó élményt nyújtott, segítve a kicsiket abban, hogy biztonságos döntéseket hozzanak a jövőben is.

Közösségi esemény Pál Ferenc atyával

Május 6-án a művelődési ház adott otthont Pál Ferenc atya előadásának, mely a Pro Filii Alapítvány támogatásával valósult meg. A rendezvényen 150 fő vett részt, és különleges lelki feltöltődést nyújtott mindenkinek. A résztvevők közösen gondolkodhattak az életkedv megőrzéséről, a nehézségekkel való megküzdés lehetőségeiről, és megoszthatták egymással tapasztalataikat. A program a közösség összetartozásának erősítését is szolgálta.



„Bogárkövet Óvoda” cím elnyerése

Kiemelkedő eredményként számolhatunk be arról, hogy óvodánk elnyerte a „Bogárkövet Óvoda” címet. Az évek során környezettudatos nevelési programunk keretében a gyerekek játékos módon ismerkedtek meg a rovarok világával. Az őszi családi alkotásokból kiállítást rendeztünk, amely nagy sikert aratott. Ez az elismerés megerősít bennünket abban, hogy jó úton járunk a természetközeli nevelés terén.

(folytatás a következő oldalon)



Előrettekintés – szülői értekezletek

A nyári szünet előtt még egy fontos eseményre kerül sor: június 11-én szülői értekezletet tartunk az újonnan óvodába érkező kisgyermek szüleinek, június 17-én a mini bölcsődébe érkező szülőket várjuk szeretettel a meghívók szerint.

Örömmel és boldog szívvel adunk hírt egy közösségünk számára jelentős támogatásról

A Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa 6.987.590 forint támogatást nyert a Magyar Falu Program Civil közösségi tevékenységek támogatása című pályázatán. A támogatásból gondozásmentes játszóvár épül az óvoda udvarán. A családi nap célkitűzése pedig a régi csúszdászár elbontása és a környezet teljes megújítása. A felújítás részfeladatai a fészekhinta áthelyezése, füvesítés, betonszegélyek eltávolítása, valamint az öntözőrendszer javítása lesznek. A fejlesztés a gyermekek biztonságát és örömét szolgálja majd.



Köszönetnyilvánítás

Hálás köszönetünket fejezzük ki a csókakői keramikusnak Edi Kerámiai- Edi's Ceramics Kft-nek, hogy óvodásaink anyák napi ajándékának alapanyagát és kiégetését nagylelkűen felajánlotta. A nevelési év végén, ezúton is szeretnénk köszönetet mondani intézményünkbe járó gyermekek szüleinek a megszámlálhatatlan segítségért. Volt óvodásaink szüleinek, hogy sokszor adományaikkal segítik mindennapjainkat.

Elbúcsúznak a nagycsoportosok

Május 30-án a nagycsoportosok búcsúünnepségét tartjuk a művelődési házban. A gyermekek hetek óta készültek az előadásra, amely tele volt érzelmekkel és emlékekkel. Megható volt látni, ahogy a kisgyermekből iskolába készülő nagyok váltak, miközben megosztották velünk az elmúlt évek legszebb pillanatait. Ezúton is köszönjük a művelődési ház dolgozóinak, hogy aktívan közreműködtek az esemény lebonyolításában.

Köszönetünket fejezzük ki községünk Polgármesterének, a Képviselő-testületnek, valamint az Önkormányzat minden dolgozójának és alkalmazottjának, akik munkájukkal a nevelési év során támogatták óvodánk zavartalan és színvonalas működését.

Harangozó Péterné



Örömmel tudatjuk, hogy szeptembertől 15 első tanuló kezdi meg iskolánkban a 2025/2026-os tanévet, így négy önálló osztályunk lesz ismét. Köszönjük a szülők bizalmát és az óvoda nevelőtestületének támogatását!

Tavasszal is számtalan tanórán kívüli tevékenységgel próbáltuk a gyerekek mindennapjaiba újabb színt vinni. Áprilisban a Magyar Néprajzi Társaság támogatásával iskolánk tanulói kézműves foglalkozáson vettek részt, ahol a nemezeléssel ismerkedtek, gyöngyökkel díszített karkötőt készítettek.



A Magyar Költészet Napja alkalmából minden kisgyerek egy maga által választott verset tanult, amit elmondott a kis közösségünk előtt. Nagy tapssal jutalmaztuk az előadókat, évfolyamon-



ként hirdettünk győzteseket és a közönség is leadhatta a szavazatát. A 2. osztályban Tolonics Boglárka Ágnes és Ujvári Dániel, a 3. osztályban Szabó Kata és Perity Dalma, 4. osztályban Heinrich Antónia és Heinrich Boglárka kapta idén a legtöbb szavazatot.

Az elsősök szépen felkészültek, mindannyian nagy dicséretben részesültek. Az iskolai megmérettetés másnapján a Művelődési Ház versmondó versenyén Szabó Kata 3. osztályos I. helyezést, Ujvári Dániel 2. osztályos I. helyezést, Mrázik Zsombor 1. osztályos I. helyezést, Rontó Barnabás 2. osztályos II. helyezést, Tolonics Boglárka 2. osztályos tanuló III. helyezést ért el.



Az áprilisi Fenntarthatósági Témahétre meghirdetett „Hulladékból játék” pályázatra 26 tanulónk nevezett. Rendkívül ötletes és tetszetős művek születtek, melyek közül a gyerekek választották ki titkos szavazással a díjazottakat. A résztvevők mindannyian jutalomban részesültek.



(folytatás a következő oldalon)



Föld Napja alkalmából a környezetünk védelmére, megóvására, szeretetére próbáltuk ösztönözni tanítványainkat egy játékos foglalkozással, ahol összefoglaltuk, hogy mit tehetünk a hétköznapokban a bolygónk megóvásáért. Például nem szemetelünk, szelektíven gyűjtjük a hulladékokat, takarékoskodunk a vízzel, virágokat, fákat ültetünk, kertészkedünk, autó helyett biciklivel vagy gyalogosan közlekedünk, ha tehetjük.



Az iskola közösségének lelkes munkáját dicséri, hogy az udvaron kialakított ágyásokban már előbújt a vetemény, az eperpalántákról is hamarosan szedhető a termés. Hálásan köszönjük a rég áhított magaságyásunkat dr. Hajnáczi Sándornak.

A nagy melegben megóvja a tantermet a túlzott felmelegedéstől a nemrég felszerelt napvédő roló. Minden tanterem ablakára került végre szúnyogháló is. Köszönet Kárpi Gábornak és Natáliának a kivitelezésben nyújtott segítségükért.

Az iskola alapítványa jóvoltából bővült az egyik tantermünk bútorzata is, köszönet érte Kiliti Eszternek, alapítványunk elnökének, aki a sikeres pályázatot megírta. Hálásak vagyunk a sok szülői segítségért (Horváth Balázs és Zsanett, Heinrich Vendel és Rontó Szilárd), valamint a szülői munkaközösség elnökének, Kajdi Valériának a lelkes munkálkodásáért.

Az önkormányzat nemcsak jelentős összeggel támogatja a két napos kirándulásunkat Kabókapusztára, de a kisbusszal a csomagok szállításában is részt vállal. Köszönjük!

**Dénesné Steurer Orsolya
munkaközösség-vezető**

Tisztelt Szülők és Támogatók!

Az iskolai Szülői Munkaközösség nevében szeretnénk szívből megköszönni azt a sok segítséget és támogatást, amit a tanév során megrendezett programjaink alkalmával nyújtottak. Köszönjük, hogy együttműködésükkel és lelkesedésükkel támogatják közösségünk építését!





Június 08., vasárnap 09:30

Pünkösdi úrvacsorás istentisztelet

Június 09., hétfő

Nem tartunk istentiszteletet.

Június 15., vasárnap 09:30–14:00

Gyülekezeti nap

Az istentisztelet keretében hittanos tanérvár lesz, majd bizonyágot tesz Lackfi János író, költő. Batyus közös ebédet tartunk. Ugrálóvár, ping-pong, csocsó és baráti beszélgetések várnak mindenkit!

2025.07.14–18. és 2025.08.11–16.

Napközis Biblia Tábor (Kiszabaduló tábor)

Jelentkezni június 22-ig lehet.

A tábor díja: 35.000 Ft.

**KISZABADULÓ
TÁBOR**

2025. július 14-18. 8.00-16.00

2025. augusztus 11-15. 8.00-16.00

Sárkeresztesi Református Egyházközség

Sárkeresztes Kossuth utca 26.

Ami rád vár:

- kaland
- kirándulás
- strandolás
- kézműveskedés
- vidámság

A tábor díja: **35 000 Ft**

Jelentkezni a táborvezetőnél lehet:
Ujvári Sándor Csaba
+36 30 366 2156

Jelentkezési határidő:
június 22.

Minden gyermeket szeretettel várunk!
(középsős és nagycsoportos ovisokat, általános iskolásokat)

Céladakozás:

A református temető szemétszállításának költségeire gyűjtünk adományokat. A céladományokat személyesen Naszályi Imréné pénztárosunknál (Kossuth utca 24. szám alatt) lehet befizetni, vagy a Sárkeresztesi Református Egyházközség bankszámlaszámára (11607003-24407800-07000004) lehet utalni, a közleménybe írják bele, hogy „adomány temetői hulladék elszállítására”. Köszönjük!

Temetői híradás:

A szemetet a temetőben Szabó Péter segítségével a konténerbe helyeztük. A régi szemétlérakó részt megszüntetjük! Oda a jövőben már senki se tegyen le temetői hulladékot vagy gyomlálásból adódó növényeket!

Szeretettel kérjük, hogy a továbbiakban elsősorban az 1100 literes kukát használja mindenki, ami a temető bejáratánál van elhelyezve! Csak nagyobb koszorúk esetén használjuk a konténeret!

Köszönjük az együttműködést!

Keresztelő/Esküvő:

Nagy örömmel és szeretettel várjuk azokat, akik szeretnék gyermeküket megkereszteltetni, vagy házasságukra Isten áldását kérni! Van lehetőség iskoláskorú gyermekek vagy felnőttek megkeresztelésére is.

Pünkösöd - A Szentlélek ünnepe

Akiket az Isten lelke vezérel, azok Isten gyermekei. Nem csak test szerint élhetünk, hanem az élő Isten jelenlétében, segítségével élhetjük az életünket.

Pünkösöd a Szentlélek ünnepe és egyben az egyház születésnapja. Mi ennek a csodának részei lehetünk. Isten felszabadít bennünket a terheink alól.

Az Isten Lelkének vezetése egy különleges ajándék. Ettől kezdve leszünk élővé. Hisszük azt, hogy az Isten Igéje az Úrtól jött tanítás, amelyet a szí-

(folytatás a következő oldalon)





vünkbe kell fogadni, sőt használnunk kell, mint fegyvert a gonosszal szemben.

„Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek kardját, amely Isten beszéde.” (Efézus 6, 17)

A Lélek kardja csodálatosan ki tudja operálni a szívünkben mindazt, ami nem oda való. Isten szavát kövessük, amelyben Élet van, és akkor tudunk majd a Lélek által imádkozni!

Vagyis meg kell tanulnunk érzékenynek lenni a Szentlélek vezetésére, hogy attól kérdezzünk, aki tudja a választ. Ezért küldte el Isten a Szentlelket. Mert Ő minden igazságra, az Isten országának minden valóságára el fog vezetni. Ezért kérdezhajtuk Istent bátran!

Ez a nagyszerű dolog a keresztyén életben, hogy nem vagyunk magunkra hagyatva. Hanem ráhagyatkozhatunk az Isten Szentlelkére, akit Isten küldött, hogy a segítségünkre legyen. Akit Isten Szentlelke vezérel, azok tudnak Isten gyermekei lenni.

Mind a szeretetből, erőből és józanságból, amely az Isten Lelkéből adatik nekünk, fel kell tankolnunk. Szükségünk van ezekre, mert egy idő után kimerülnek.

Ha beleépül a mindennapjainkba ez a fajta lehetőség és igény, hogy keressük az Úr erejét, akkor valóban megérezzük a Lélek jelenlétét és áldásait.

Jézusnak is rendszeres szokása volt, hogy elcsendesedett. Ilyenkor az Olajfák hegyén imádkozott. Ezért találkozhatott vele Júdás is, amikor elárulta, mert tudta, hogy hova szokott menni. Jézus az utolsó gyötrődésében is ott imádkozott.

Alakuljon ki a mi életünkben is ez a szokás, akár meghatározott időben és helyen. Persze nem egyszerű, de áldozni kell rá. Csodálatos oszlopa tud lenni az életünknek! Ha másra hallgatunk, mint a Lélek, akkor könnyen rossz felé vesszük az irányt.

De mi az erőnek, a szeretetnek és a józanságnak a Lelkét kaptuk meg. Ezt kérni kell az Istentől, hogy a mi lelkünket is betöltse, és vezessen a menny felé. Ámen!



ADD ÁT ISTENNEK

„Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalanodjatok a ti szívetek, ne is csüggedjen!” (János 14,27)

Tavaly nyáron csináltunk egy kis kertrendezést a ház körül. A forró meleg és a ritka eső igazán megnehezítette a dolgunkat, hogy megfelelően locsoljuk a kertet. Egyik éjjel azon aggódtam, mi lesz az új növényeinkkel. Pár kimerítő óra aggodalom és imádság után végre elaludtam. Reggel zuhogó esőre keltem. Isten megoldotta a problémát. Nagyon elcsodálkoztam azon, ahogy Isten válaszol az imáinkra. De most már tudom, hogy ha Istenre bizzuk az örökkévalóságunkat, biztosan rábízhatunk minden mást is.

Forrás:

Csendes Percek – James C. Leyrer

Ujvári Sándor Csaba
lelkipásztor

Majális 2025

A majálisra már idejében színes plakátok hívták fel a figyelmet a szokott helyeken és a közösségi médiában. Előre lehetett csemegézni a változatos programok közül. Ragyogó napsütés, kellemes hőmérséklet fogadta a sportpályára érkezőket. A főzőcsapatok foglalták el először helyüket, mivel az ételek elkészültéhez időre volt szükség. Szaporán jártak a szorgos kezekben az eszközök. Hamarosan finom illatok csiklandozták az orrcimpákat. Többek között a paprikás krumplik, halászlé, vadpörkölt illata töltötte be a levegőt.

A gyülekező családokat már várták a szórakozási és játék lehetőségek. Az ingyencségekből sem volt hiány. Sorok kígyóztak a Szeletem lángosozónál, a fagyis kocsinál, a vattacukrosnál. Egy helyi gyöngyészter készítő is felverte a sátrát a sokadalomban. A gyerekek a játékok felfedezésére indultak. Szinte mindent szívesen kipróbáltak, azonban a látottak alapján az ugrálóvár és a darts foci bizonyult a legnépszerűbbnek. De a felnőttekből sem vezett ám ki a játékos kedv! No, nem a csúszdás várnál! Lelkes, koncentráló anyukák, apukák feszítették az íjakat, dobálták az óriás amőbakorongokat, adták a mattot a sakktáblánál. Az óriás buborékfújó bemutató nagy sikert aratott az aprónép körében. Tapsikolva szaladtak a szivárványszínű szálló gömbök nyomába.



Kanalak csörgése jelezte, hogy elkészültek az ételek. Itt az ebédidő! Kis idő múlva elcsendesedett a zsivaj. Az asztaltársaságok beszélgetve fogyasztották el a bográcsok tartalmát. Jutott belő-

le a barátoknak, rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak. A zsűri is megkezdte felelősségteljes munkáját a paprikás krumplik értékelésében.

Az ebéd zárásaként nem maradhatott ki a deszsert sem! A hagyományoknak megfelelően a Nyugdíjas Klub tagjai több 100 palacsintával és változatos töltelkekkel kínálták a résztvevőket. Minden finomság gazdára talált.

Az ebéd csendességében közeledő fúvós zene hangjai hallatszottak. A fiatalokból álló „Tüdő hűtő” zenekar indulója vezette fel a veterán járművek (+két lelkes biciklis gyermek) felvonulását.



A nézőközönség lehetőséget kapott a nekik tetűző autókra, motorokra leadni a szavazatokat. Ezek után a főzőverseny és a „veterán járművek szépségversenyének” eredményhirdetése következett.

A díjazottak büszkén, jókedvűen vették át jutalmukat.

Zs.G.



(folytatás a következő oldalon)



Sárkeresztesért Egyesület hírei



U.I.: Köszönöm a helyi önkormányzatnak, hogy lehetőségünk volt pályázni, melynek segítségével jöhetett létre ez a rendezvény valamint a segítőknek a lebonyolításban nyújtott segítségüket: Stancz Melinda, Rideg Zsuzsa, Killer Zoltán és Betti, Varga Jázmin, Mórítz Milán, Kerpel Csabi, Tyukodi Albi, Kerpel Kinga, Varga Bella. A felajánlásokat köszönjük: Szabadi Méhészet, Doma – Cargo Kft., Sárépszter Kft., Lázár Feri, Centrum ABC, Szeletem Pizza és a Nyugdíjas Klubnak a sok-sok palacsintát. Fotózásért külön köszönet

Igari Balázsnak, valamint az íjjászoknak, akik egész nap lelkesen foglalkoztak a tanulni vágyókkal.

Köszönjük a felvonulásban nyújtott segítségét a TüdőHűtő fúvószzenekarnak. Végül és nem utolsósorban köszönöm Vadász Reninek és Savanyó Zsoltinak, hogy mindig mindenben számíthatok rájuk!

Jövőre veletek ugyanitt!

Ty. B.

Nemzeti Összetartozás Napja
2025. JÚNIUS 4-ÉN (SZERDÁN)
18:00-KOR

A TRIANONI BÉKÉNTÁRTUM ALÁÍRÁSÁNAK 105. ÉVFORDULÓJÁN – A NEMzeti ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN

SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS A SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET

KOSZORÚZÁSSAL EGYBEKÖTÖTT MEGENÉKEZÉST, TART A TURUL SZOBORNÁL BESZÉLET MOND. VARGA-PEKALIES PATRICIA – POLGÁRMESTER ASSZONY UJVÁRI SÁNDOR CSABA – REFORMÁTUS LEKIPÁSZTOR

KÖZREMŰKÖDNEK: Ó-BORBÁLA HAGYOMÁNYVIZŐ NÉPKALKA BARSZONY ISTVÁN ISKOLA DIÁKJAI TUDÓHŰTŐ ÉVŐSZÉNÉKAR

EMILÉKEZZÜNK EGYÜTT!

Pünkösdi Királyválasztás
 Kiderül ki A KIRÁLY!

2025. június 8.
 13:00 - Újhegyi pince bejáratánál

Várjuk a fiatal legények jelentkezését, főként ügyességi próbákból (tuskócipelés, karikába dobás stb.) álló királyi cím elismerésére, amit egy évig tudhat magáénak!

Jelentkezés: Tyukodi Bernadette
 06704164232
 Szervező: Sárkeresztesért Egyesület

II. Félév programjai

AUGUSZTUS	26. ÚJ KENYÉR-ÜNNEPE
SZEPTEMBER	27. SZENT MIHÁLY-NAP
OKTÓBER	4. PARKERDŐ TAKARÍTÁS
	8. ÚJ BOR-ÜNNEPE
NOVEMBER	11. HÁBORÚS MEMORIALIZÁCIÓ 30. FALLIEMERETI TÚRA
DECEMBER	21. FALLUKARÁCSONY

A programváltozás jogát fenntartjuk!

A rendezvények napjainak és időpontjait közzé teszi a Polgári Távfelügyeletben megjelölt nyilatkozó közéleti személyek és társaságok által vezetett honlapunkon. A felhívások elküldésének célja az Egyesület rendezvényeinek megvalósítása, valamint a rendezvények megtartásának igazságtalanságainak az elkövetők felkutatása az Egyesület közéleti feladatainak ellátására szolgáló céljait.

☎ sarkeresztesertegyesulet@gmail.com ☎ +3670-416-42-32

Levendula szüret
 Sárkeresztes, Öt Érzék Park

2025. június 14.
 szombat 16 órától

Ingyenes
 levendula csokor
 (szedd magad!)

Trenka-Pup Gabriella
 fotográfus által
 egyéni képek készítése

Kérjük, metezőollót és poharat hozzanak magukkal!
 Szeretettel vár mindenkit a Sárkeresztesért Egyesület!



Ismét sikeresen zajlott a garázsvásár

Kedves Keresztesiek!

Május 24-én lezajlott a harmadik sárkeresztesi garázsvásár – ezúton is szívből köszönünk minden résztvevőnek! Hálásak vagyunk az árusítóknak, akik időt és energiát nem sajnálva készültek, és megannyi izgalmas holmival várták a látogatókat. Ugyanilyen nagy köszönet jár mindenkinek, aki eljött nézelődni, vásárolni, vagy csak belevetette magát a kincsvadászatba.



Rengeteg tárgy kapott új esélyt, hogy máshol folytassa a történetét – ez pedig számunkra hatalmas öröm, hiszen ez a garázsvásár egyik legfőbb célja. Számtalan kedves visszajelzést kaptunk árusítóktól és látogatóktól egyaránt – reméljük, ti is olyan élményekkel zártátok ezt a napot, mint mi. Kicsit ugyan elfáradtunk, de tele vagyunk szép emlékekkel: jó volt találkozni, beszélgetni, kapcsolódni. Mert a garázsvásározás nemcsak fenntartható, hanem igazi közösségépítő élmény is.

Ősszel újra találkozunk – addig is kövessetek minket Facebookon!



Köszönettel,

a szervezők

Keresztesi kertbarátok

Virágok, cserjék, fák, konyhakertek, teraszok, magasságyások megannyi lehetőség a kertészkedésre.

Keresztesen is sok tapasztalt, rutinos kertészkedő él és számos kezdő is bátran nekilát a kertművelésnek. Ezt bizonyítja, hogy az áprilisi alakuló találkozóra is sokan eljöttek és már kezdődött is a tudás megosztása.

Elindult a gyors kapcsolatépítés a facebook közösségi oldalon és napról napra többen csatlakoznak a csoporthoz.

Terveink között szerepel szakmai előadások szervezése, nyitott kertek program megvalósítása és olyan találkozó, ahol kóstolhatunk finomságokat, amiknek hozzávalói a kertünkből kerül ki.

De addig is szívesen cserélünk, ajándékozunk virágokat, magokat, palántákat és nem utolsósorban tapasztalattal segítjük egymást.

Ha szívesen csatlakoznál ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez, keress a facebook csoportot, vagy hívd a 20-390-2029 telefonszámot.

Pánczéléne Ildikó





A családi hulladékkezelő központban jártunk

Az elmúlt években jelentős beruházások készültek el a Csalai Hulladéktelepen, ezért a sajtó számára egy terepbejárásra biztosított lehetőséget.

A folyamatos változásokat követően továbbra is a Deponia Kft., mint a Mohu alvállalkozója végzi településünkön a hulladékszállítását. A telepen megvalósuló fejlesztéseknek köszönhetően a központ immár teljes egészében kiköltözött Csalára, így a szemétszállító járművek is onnan indulnak, mint ahogy a várost elhagyva (akár helyijáratós busszal), tágas, modern épületben tudjuk intézni ügyeinket is az ügyfélszolgálaton.

A másik és talán még fontosabb változás, hogy már nem kell hosszan autózni, teherautókat és hulladékhegyeket kerülgetni, a gazos, rendezetlen területen aggódni az autógumi állapota miatt, ha hulladékot szeretnénk leadni a telepelyen. A beruházásnak köszönhetően a főbejáratától mindössze 100 méterre, tiszta, rendezett, 21. századi körülmények között alakították ki az átvevőhelyet, ahol az összes lakossági hulladéktípust, a veszélyes és elektronikai hulladéktól, a zöld hulladékon át, az építési- és bontási hulladékig – egy helyen mindent lerakhatunk. A tájékozódást eligazító táblák, útburkolati jelek segítik.

A beszállítható hulladékok típusáról, azok elhelyezési díjairól a honlapon tájékozódhatunk:
www.deponia.hu/beszallithato_hulladekok

Az országban bárhol igénybe vehetjük, ehhez érvényes magyarországi lakcímkártyára van szükség, tehát már nem kell fehérvárnak lenni hozzá.

Székesfehérváron 3 hulladékudvar áll a lakosság rendelkezésére:

- Váralja sor 8093/1 hrsz. (a legnagyobb)
- Csala, Pénzverővölgy 020087/8 hrsz.,
- Palotai út 139.

Hétfő - Szombat:

8.00 – 12.00 és 12.30 – 15.30

A házhoz menő lomtalanítási igényt évi 1 alkalommal a hulladékszálítási díjat megfizető címre a 06-1/776-7777 telefonszámon, az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy a honlapon időpontfoglalással lehet jelezni (www.deponia.hu/lomtalanitas) január 02 - szeptember 30 között..

Ehhez szükséges:

- név, cím, számlán található vevő (fizető) azonosító szám,
- vezetékes vagy mobil telefonszám

Lomhulladék: olyan lom jellegű hulladék, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja. Pl.: bútor, gyerekjátékok, ruházat, stb.

Igari Balázs

Közösségi főzés

8-10 fős csapatoknak
Alapanyag támogatás 10.000 Ft/csapat

Jelentkezz most, de legkésőbb 06.26-ig!

A SÁRKERESZTESI
2025.
07.05.
FALUNAPON

Jelentkezés:
Pánczélne Ildi
+3620 390 2029



Pünkhösd Nyitott Pincék



2025. június 8-án, vasárnap 15 órától

A sárkeresztesi borosgazdák ismét hívják a falu lakosságát borkóstolásra!

Megnyitó ünnepség 15 órától

a Szent Vince szobornál

Köszöntőt mond:

Szalai Dániel hegymester, borosgazda
Tyukodi Bernadette a Sárkeresztesért Egyesület elnöke
Ujvári Sándor Csaba református lelkipásztor

Fellépnek a helyi néptáncosok és
az Ó-BORBÁLA hagyományörző népdalkör

A rendezvény területére kizárólag
támogatói jeggyel lehet belépni!

**A támogatói jegyek ára 2.000,- Ft/fő,
mely pincénként 1 pohár bor elfogyasztására jogosít!**

Jegyek a helyszínen kaphatók,
értékük a sárkeresztesi borkultúra fejlesztését szolgálja.

A jegyek vásárlására 19 óráig van lehetőség!

A rendezvény területére 14:30-tól
gépjárművel behajtani tilos!



Sárkeresztesért Egyesület



Pünkhösdi Nyitott Pincék



2025. június 8-án, vasárnap 15 órától

**A sárkeresztesi borosgazdák ismét
hívják a falu lakosságát borkóstolásra!**

Pincék nyitvatartása

16:00 - 20:00 óra

Szőlőhegyi útra látogatókat várja

*Bognár Zsolt
Gyurkovics István -
Háder József
Horváth Pál
Horváth István
Horváth Zoltán
Keresztes László
Kerpel Róbert és Kerpel Csaba
Kiss János
Lukács Péter
Lengyel Károly
Mészáros Sándor
Naszályi Imre
Radics Lajos
Szalai Dániel
Szima István
Tóth Imre
Varga Gábor és felesége*

Újhegyi útra látogatókat várja

*Falusi Tíbor
Dávid Tíbor
Papp Róbert és Papp Lajos*

**A Csordi Sajtműhely is megnyitja
kapuit, akik sajtkestolóval (1.500 Ft/tál)
várják a rendezvényre kilátogatókat!**



Sárkeresztesért Egyesület